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Μόλις 577 εκατ. οι ταξιδιωτικές εισπράξεις τον
Ιούλιο έναντι 3,7 δισ. πέρσι

2020/09/22 08:12 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την μεγάλη πτώση των εσόδων του τουρισμού στην Ελλάδα λόγω της πανδημίας του
κορωνοϊού επιβεβαιώνουν τα στοιχεία της Τράπεζα της Ελλάδας για τον Ιούλιο.

Σύμφωνα με τα στοιχειά της ΤτΕ, τον Ιούλιο του 2020, το ισοζύγιο τρεχουσών
συναλλαγών παρουσίασε έλλειμμα 875 εκατ. ευρώ, έναντι πλεονάσματος 1,3 δισεκ.
ευρώ τον Ιούλιο του 2019, λόγω της σημαντικής επιδείνωσης του ισοζυγίου
υπηρεσιών, η οποία αντισταθμίστηκε μερικώς μόνο από τη βελτίωση που
παρουσίασαν τα ισοζύγια αγαθών, πρωτογενών και δευτερογενών εισοδημάτων.

Οι εισπράξεις από ταξιδιωτικές υπηρεσίες μειώθηκαν κατά 84,4%, ενώ οι αφίξεις μη
κατοίκων ταξιδιωτών μειώθηκαν κατά 85,4% σε σχέση με τον Ιούλιο του 2019.

Οι εισπράξεις από μεταφορές, κυρίως θαλάσσιες, σημείωσαν πτώση κατά 26,2%.

Ειδικότερα, τον Ιούλιο, οι ταξιδιωτικές εισπράξεις ανήλθαν μόλις σε 577 εκατ. ευρώ,
από 3,7 δισ. ευρώ κατά την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Τα μεγέθη 7μηνου
Την περίοδο Ιανουαρίου-Ιουλίου 2020, το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών εμφάνισε
έλλειμμα 7,9 δισεκ. ευρώ, κατά 5,2 δισεκ. ευρώ μεγαλύτερο από εκείνο της ίδιας
περιόδου του 2019.

Η εξέλιξη αυτή οφείλεται σχεδόν εξ ολοκλήρου στη μείωση του πλεονάσματος του
ισοζυγίου υπηρεσιών, αλλά και εκείνου των δευτερογενών εισοδημάτων, η οποία
αντισταθμίστηκε εν μέρει από τη σημαντική μείωση του ελλείμματος του ισοζυγίου
αγαθών, καθώς και τη μείωση του ελλείμματος στο ισοζύγιο πρωτογενών
εισοδημάτων.

Η σημαντική μείωση του πλεονάσματος του ισοζυγίου υπηρεσιών οφείλεται στην
επιδείνωση κυρίως του ισοζυγίου ταξιδιωτικών υπηρεσιών, καθώς και των άλλων
επιμέρους ισοζυγίων.

Οι εισπράξεις από ταξιδιωτικές υπηρεσίες μειώθηκαν κατά 86,2% και οι αφίξεις μη
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κατοίκων ταξιδιωτών κατά 80,1% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2019, ενώ
οι εισπράξεις από μεταφορές μειώθηκαν κατά 12,2%.


